CASOS PRACTICOS CONTRATOS INDEFINIDOS ORDINARIOS:

Caso numero 1:
Trabajador mayor de edad, Arturo Fernández Fernández, con DNI 12345678, nº de afiliación a la Seguridad Social 3412378965 y domicilio en C/Inventada, 2 -1ºB de Barcelona. Tiene formación de Técnico en Instalaciones Eléctricas y Automáticas. Nació el 22/03/1979. Se incorpora a la empresa, con un contrato indefinido a tiempo completo, en el Grupo profesional 5, nivel II, categoría de Oficial de 2ª.  Realizara funciones de electricista.

Se le aplicara el CONVENIO COLECTIVO DE TRABAJO DE LA EMPRESA VALEO CLIMATIZACIÓN, SAU. El centro de trabajo esta en la localidad de Martorelles (Barcelona), en la calle Conocida, 4. La empresa, evidentemente, es Valeo Climatización, SAU y acude para firmar el contrato, en nombre de la empresa, Fulgencio Pérez Pérez, con DNI 21345678, jefe de Recursos Humanos. 

Se establece un periodo de prueba de 1 mes. El contrato se iniciara el día de hoy. El trabajador ha conseguido que se le reconozca el derecho a 40 días laborables de vacaciones al año.
Caso práctico número 2 en la siguiente página...

Caso numero 2:
Trabajadora mayor de edad, María No Rajoy Rajoy, con DNI 87654321, nº de afiliación a la Seguridad Social 34987456 y domicilio en C/Creada, 4 -2ºC de Barcelona. Nacida el 20/6/1985. Tiene formación de Técnica en Gestión Administrativa. Se incorpora la la empresa Valeo Climatizan, SAU, con un contrato indefinido ordinario, a tiempo completo, en el Grupo profesional 6, categoría de Recepcionista. Realizara funciones de recepcionista. Se le aplicara el CONVENIO COLECTIVO DE TRABAJO DE LA EMPRESA VALEO CLIMATIZACIÓN, SAU. El centro de trabajo esta en la localidad de Martorelles (Barcelona), calle Conocida, 4. 

Acude en representación de la empresa, a firmar el contrato, Arturo Volverte Aver, con DNI 34512398, gerente. El contrato se inicia con fecha de mañana y se acuerda un periodo de prueba de 2 meses.
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