Casos prácticos a resolver de finiquitos e indemnizaciones

Caso 1:
Jesús Pérez Pérez tenia un contrato indefinido. Entro en la empresa el 14/05/2005   y fue despedido por causas objetivas el 20/02/2022. En ese momento, no había disfrutado de ningún día de vacaciones. El importe del salario y de los complementos salariales que venia cobrando al mes era de 1.800€. También cobraba dos pagas extras al año, una de verano de 1.900€ y otra de Navidad de 2.100€. Su grupo de cotización es el 3. La retención que tiene de IRPF es del 15%. Con todos estos datos y utilizando el archivo Excel(.xls) facilitado, calcula el finiquito y la indemnización correspondiente.

Caso 2:
Javier Fernández Fernández tenia un contrato temporal de obra o servicio determinado,cobrando a condiciones diarias. Entro en la empresa el 10/02/2020   y ceso, por finalización de la obra o servicio el  19/07/2022. En ese momento, había disfrutado de 4 días de vacaciones. El importe del salario y de los complementos salariales que había cobrado el mes anterior(30 días) fue de 1.800€. También cobraba dos pagas extras al año, una de verano de 1.950€ y otra de Navidad de 2.000€. Su grupo de cotización es el 8. La retención que tiene de IRPF es del 16%. Con todos estos datos y utilizando el archivo Excel(.xls) facilitado, calcula el finiquito y la indemnización correspondiente.
Caso 3:

Laura Fernández Fernández tenia un contrato temporal de obra o servicio determinado,cobrando a condiciones diarias. Entro en la empresa el 10/05/2020   y dimitió el  19/04/2023. Ya había hecho el preaviso de que dejaba la empresa el 01/04/2023. En ese momento, no había disfrutado de días de vacaciones. El importe del salario y de los complementos salariales que había cobrado el mes anterior(31 días) fue de 2.000€. También cobraba dos pagas extras al año, una de verano de 2.100€ y otra de Navidad de 2.200€. Su grupo de cotización es el 8. La retención que tiene de IRPF es del 17%. Con todos estos datos y utilizando el archivo Excel(.xls) facilitado, calcula el finiquito y la indemnización correspondiente.
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