Casos prácticos de incapacidad temporal

Caso 1:
Pedro Delgado Delgado sufre una incapacidad temporal(IT) por contingencias comunes(bronquitis), trabajó hasta el 12 de mayo. El día 13 de mayo inicia la IT, situación en la que permanece hasta el 23 de mayo, el 24 de mayo se reincorpora al trabajo. La base de contingencias comunes del mes de abril fue de 1.200€. ¿Que cantidad le corresponde como prestación por IT? Pedro cobra a condiciones mensuales.

Caso 2:
Vicente Nibali Nibali sufre una incapacidad temporal(IT) por contingencias comunes, trabajó hasta el 15 de junio. El día 16 de junio inicia la IT, situación en la que todavía permanecía a 30 de junio. La base de contingencias comunes del mes de mayo fue de 1.550€. ¿Que cantidad le corresponde como prestación por IT? Vicente cobra a condiciones mensuales.

Caso 3:
Fausto Coppi Coppi sufre una incapacidad temporal(IT) por contingencias comunes, trabajó hasta el 6 de abril. El día de 7 abril inicia la IT, situación en la que permanece hasta el 19 de abril, el 20 de abril se reincorpora al trabajo. La base de contingencias comunes del mes de marzo fue de 1.240€. ¿Que cantidad le corresponde como prestación por IT? Fausto cobra a condiciones diarias.

Caso 4:
Gerardo Bartali Bartali sufre una incapacidad temporal(IT) por contingencias comunes, trabajó hasta el 4 de marzo. El día 5 de marzo inicia la IT, situación en la que continuaba el 31 de marzo. La base de contingencias comunes del mes de febrero fue de 1.120€. ¿Que cantidad le corresponde como prestación por IT? Gerardo cobra a condiciones diarias.

Caso 5:
Constantino Girardengo Girardengo sufre una incapacidad temporal(IT) por contingencias profesionales. Trabajó hasta el 16 de julio. El día 17 de julio inicia la IT, situación en la permanece hasta el 23 de julio, el 24 de julio se reincorpora al trabajo. La Base de Contingencias Profesionales del mes de junio fue de 1.860€. Las horas extras del mes de junio fueron 60€. Las horas extras del año anterior fueron 720€. ¿Que cantidad le corresponde como prestación por IT? Constantino cobra a condiciones mensuales.

Caso 6:
Alfredo Binda Binda sufre una incapacidad temporal(IT) por contingencias profesionales. Trabajó hasta el 10 de junio. El día 11 de junio inicia la IT, situación en la que todavía sigue a finales de mes. La Base de Contingencias Profesionales del mes de mayo fue de 1.900€. Las horas extras del mes de mayo fueron 100€. Las horas extras del año anterior fueron 840€. ¿Que cantidad le corresponde como prestación por IT? Alfredo cobra a condiciones mensuales.

Caso 7:
Learco Guerra Guerra sufre una incapacidad temporal(IT) por contingencias profesionales. Trabajó hasta el 12 de mayo. El día 13 de mayo inicia la IT, situación en la permanece hasta el 28 de mayo, el 29 de mayo se reincorpora al trabajo. La Base de Contingencias Profesionales del mes de abril fue de 1.290€. Las horas extras del mes de abril fueron 90€. Las horas extras del año anterior fueron 730€. ¿Que cantidad le corresponde como prestación por IT? Learco cobra a condiciones diarias.

Caso 8:
Luis Bobet Bobet sufre una incapacidad temporal(IT) por contingencias profesionales. Trabajó hasta el 12 de junio. El día 13 de junio inicia la IT, situación en la que todavía sigue a finales de mes. La Base de Contingencias Profesionales del mes de mayo fue de 1.515€. Las horas extras del mes de mayo fueron 120€. Las horas extras del año anterior fueron 2.555€. ¿Que cantidad le corresponde como prestación por IT? Luis cobra a condiciones diarias.
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